

**Участникам спортивного мероприятия «Турнир
по настольному теннису имени В.К. Месяца»
и благотворительной акции по поддержке заслуженных
работников сельского хозяйства
на базе ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный
университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»**

Уважаемые участники благотворительной акции! Дорогие ветераны!

Приветствую Вас на турнире по настольному теннису имени В.К. Месяца и благотворительной акции по поддержке заслуженных работников сельского хозяйства.

Сегодня, накануне великого Дня Победы мы отдааем дань уважения всем ветеранам. Отрадно отметить, что наш турнир носит имя выпускника Тимирязевской академии, выдающегося государственного и общественного деятеля.

Агропромышленный комплекс – крупнейший потребитель инноваций в российской экономике. Динамичное развитие АПК в наши дни стало возможным благодаря старшему поколению, ведь именно вами заложен фундамент отрасли. Особую важность имеет бережное сохранение накопленных знаний и опыта, преемственность традиций.

Россия – спортивная держава, и год из года наши вузы создают все условия чтобы заниматься спортом, вести здоровый образ жизни и готовить сильных духом специалистов!

Уверен, что сегодняшний турнир – еще один повод выразить Вам глубочайшую признательность.

Искренне желаю вам, дорогие ветераны доброго здоровья на многие годы, благополучия и большого личного счастья!

Остальным участникам благотворительной акции хочу пожелать благополучия и, конечно же, удачи!

Пусть турнир пройдёт в атмосфере дружбы, радушия и взаимоуважения и подарит всем участникам хорошее настроение!

**Статс-секретарь -
заместитель Министра
сельского хозяйства
Российской Федерации**



М.И. Увайдов